
Des lycéens ont déposé leurs vœux au mois de mars
53 %

16 %
N'utilise pas Parcoursup

Percept ion  et  sat i s fact ion  de  Parcoursup

Janv ier  à  f in  mars  :  ouverture  de  Parcoursup
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Parcoursup  & les lycéens  qui 
souhaitent faire une école de 
commerce post-bac

L’ internat ional L'atmosphère de l 'écoleLa professionnalisation

Résultats récoltés en novembre 2017 et septembre/octobre 2018. 
Échantillon de 108 lycéens en terminal souhaitant faire une école de commerce post-bac.

Procédure  de  Parcoursup

de l 'échanti l lon a reçu un résultat posit i f  à un de ses vœux91%
seulement concerne leurs vœux favoris46 %

Cr i tères  de  cho ix  pour  l ' o r ientat ion  post-bac
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Parcoursup est mieux perçu que APB 

Satisfait 
32%

Insatisfait 
33%

Indécis 
35%

Moins stressant           Plus facile et clair 

Parcoursup 
APB

des étudiants sont favorables pour que 
Parcoursup soit l'unique voie d'inscription 
dans l'enseignement supérieur0%

Fin mars à fin mai : traitement des candidatures

F in  mai  à  début  septembre  :  résu l tats  d 'admiss ion

Raisons du délai  de val idat ion
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se sont 
désistés 

Val idat ion des voeux et  poursuite  sur  Parcoursup
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> 1 semaine

 > 1 mois
57% 43% ont validé 

un vœu
63%

21%

16%
 1 semaine 
ou moins

valide en une semaine

Hésitat ion 

Attente de meil leurs 
résultats

Temps de réf lexion

Curiosité

Incompréhension de 
 Parcoursup

63 %

La satisfaction des lycéens est mitigée


